

本报独家报道的热心人边须海 成为“中国好人榜助人为乐”郑州唯一候选人

想投他一票,请搜“中国好人投票 中国文明网”,第四名候选人就是他



好人边须海(右)问村民冷暖

热心边须海 遇到困难就出手帮

今年2月22日,本报报道的两兄弟的事迹牵动着大家的心。上学时,哥哥李世伟和弟弟李科伟因家里贫穷,靠勤工俭学,不问父亲要一分钱读完了大学。谁知李世伟刚分配到云南大学任教、弟弟研究生刚毕业,弟弟李科伟就患上肝癌。因无钱买肝,哥哥提出要把自己的肝捐给弟弟做移植。一时间,郑州不少热心市民到医院看望两位坚强的兄弟。当天下午,中牟县46岁的边须海带着妻子到郑州办事,他看到《郑州晚报》的报道后,立即联系记者。在记者的指引下,他们赶到医院找到了李科伟。边须海把自己口袋里准备办事的1.1万元全部捐给了李科伟,并鼓励他坚持下去。

老实不善言谈的边须海说,他家住中牟县东风路办事处尚庄村,自己只是一个农民,“我没有读过太多的书,但是我对知识分子很尊重,两兄弟的事让我很感动,我愿意伸出手来,尽力帮他们一把。”据悉,边须海的捐助,是李科伟肝病捐助过程中个人捐出的最大一笔款项。在边须海的带领下,热心人共给李科伟捐款30余万元。

诚信边须海 帮人不分穷时富时

昨日上午,记者赶到尚庄村,边须海正在村民赵大妈家里,给老人介绍风湿病去哪里治,找哪个大夫。

中牟县东风路办事处党工委书记陈国领说,边须海自幼家贫,初中毕业就辍学务农,跟着父亲一起干力气活。勤奋的他还抽空学习修表,晚上去当搬运工,还在家门口摆了个小百货摊。为了节约成本,他深夜出发,去开封市

进货,早上8点多到家不误白天干活。之后,边须海买了一辆机动三轮车跑运输,拉沙子、送石子、送肥料,只要有时间,他啥活都干。客户给他打电话,半夜叫他也随叫随到。和他打过交道的人都觉得他最讲“诚信”。上世纪90年代初,他看到工地用特种型沙,看到商机的他从湖南用火车运来型沙,销到各建筑工地,从此有了积蓄,

今年2月,本报报道了“哥哥捐肝救弟”一事,引起很多热心人士的关注,大家纷纷到医院看望俩兄弟。中牟县尚庄村热心人边须海带着妻子赶到医院,把身上携带办事的1.1万元全捐了出来,后来还两次到医院看望病人。昨日,记者从中牟县宣传部获悉,边须海因为助人为乐几十年,被中国文明网选定为“中国好人榜助人为乐类”候选人,而且是郑州唯一的候选人。

首席记者 徐富盈
见习记者 张朝晖 文图

大爱边须海 入围“中国好人”

就是因为他经常帮助别人,尚庄的村民一致推选他当村主任。当村主任后,他带领村民致富,修路搞企业。前年,村里改造,原来的村文化广场被拆除,而该村是远近闻名的戏迷村,一大半老人都爱唱戏。边须海看到村民希望有戏台,二话不说,把自己900平方米的车间改造成一个大戏台,50万元投资他一人出,又买来戏服、鼓乐器,每周三、周

日晚上,不仅本村村民,方圆十里八乡的戏迷都集在尚庄大舞台唱戏、听戏。按村民的说法:“俺尚庄村也有一个梨园春。”

“边须海多年来致力于公益、助人为乐的举措,也引起了中国文明网的关注和认可,成为郑州唯一的中国好人榜助人为乐候选人。据悉,中国文明网由中央宣传部、中央文明办主办,是全国宣传思想战线和

开养猪厂,收大蒜。

“边须海从小就有爱心,穷时以穷人的办法帮人,富起来后,更是处处帮助邻居和村民。几年前,村民李小三的儿子患脑瘫,生活不能自理,边须海就隔三岔五去看望,送吃的用的,累计送钱物3万余元。他帮助过的邻居不计其数,10多年来捐出的钱物无法计数。”村民王小春说。

精神文明建设系统的门户网站,旨在传播文明、引领风尚。他的助人为乐不仅代表中牟,更代表郑州,希望大家都能投他一票。”中牟县委宣传部新闻科科长张孝强说。

据悉,这次全国候选人共200名,最终将选出前20名。如果想给边须海投一票,可搜“中国好人投票 中国文明网”,第四名候选人就是他。



生活驿站

社会各界伸援手 救助困难教师

9月5日下午,中牟县慈善总会、中牟农商银行“金燕慈善助学助困”之“烛光行动”、“心灵使者”举行救助仪式,活动共救助困难教师50名,奖励优秀教师270名,累计发放资金45万元。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王伟

正确签订合同 预防合同诈骗

昨日,中牟县公安局侦破一起合同诈骗案件。犯罪嫌疑人李某伪造中牟县郑庵镇占杨村“李某某”的虚假身份证复印件和一辆虚假车牌号码本田轿车的“机动车登记证书”,并用该本田轿车作抵押,与受害人张某签订了《汽车抵押贷款协议》,诈骗受害人李某现金10万元。犯罪嫌疑人李某因涉嫌合同诈骗罪,被中牟县公安局刑事拘留。

根据国家工商总局统计,合同诈骗有逐年增多的趋势,合同履行率已由20世纪90年代的70%下降到目前的50%,相当一部分是利用合同进行欺诈,且在新的社会形势下,此类案件增多,导致经济领域出现严重的合同信誉危机。

中牟县办案民警提醒,合同诈骗,是指以非法占有为目的,在签订履行合同过程中,通过虚构事实、隐瞒真相、设定陷阱等手段骗取对方财产的行为。为防止此类案件的发生,应正确签订合同,预防合同诈骗与合同风险:

1.在签订合同以前,经营者必须认真审查对方的真实身份和履约能力。审查身份就是审查对方的经营主体资格是否合法和真实存在。审查履约能力就是要查清对方现有的、实际的、真实的营情况。

2.审查合同公章与签字人的身份,确保合同是有效的。如果对方公章为法人的分支机构公章或内设机构,应要求其提供所属法人机构的授权书。对方在合同上签章,并不能保证合同是有效的,还必须保证合同的签字人是对方的法定代表人或经法人授权的经办人。如对方签字人是企业的法人代表,那么在签订合同之前,应要求对方提供法人代表身份证明、营业执照副本或工商行政管理机关出具的法人资格证书。

3.签订合同时应当严格审查合同的各项条款,有条件的不妨向专业人员咨询。根据合同诈骗的特点,为了防止对方利用合同条款来弄虚作假,应该严格审查合同各项条款以便使合同权利义务关系规范、明确,便于履行。

中牟播报 邢昊冉 谢鹏飞
通讯员 王发明 刘同

小手拉大手 牵手进警营

“这辆面包车是在郑开大道和万三路交叉口时,撞到电线杆子上的,造成事故的原因是醉酒驾驶,车上两个人当场死亡,面包车也变成现在这个样子了。”9月5日下午,中牟交警邀请郑开学校学生走进警营体验。事故中队副中队长张晓东提醒学生,要把今天看到的这起事故惨状告诉父母,遵守交通法律法规,喝酒不开车,开车不喝酒。

活动现场,学生赵明很认真地告诉记者:“今天我来到这里参观了事故车展、交通安全宣传版面,学到了很多知识,受益匪浅,我觉

得人的生命只有一次,要珍惜生命,为了自己,也为了他人。”

教师向剑波告诉记者:“通过这次进警营活动,广大师生了解了道路交通安全知识和交警的辛苦,对学生以后的学习很有影响,活动举办得很有意义。我们会借助此次活动,教育学生在以后的生活中遵守交通安全法律法规,不在马路上嬉戏、打闹,不翻越护栏,做个文明的好学生。并通过学生提醒家长,要遵守交通安全法律法规,做个文明的交通参与者。”

中牟播报 李淑娟 孙冰茹
通讯员 王好林



小朋友和交警叔叔互动